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До участі у науково-практичному круглому столі запрошуються молоді 

вчені, студенти та молоді фахівці, які проводять наукові дослідження у 

сфері відкритої науки, інтелектуальної власності, інновацій, наукової 

доброчесності та міжнародного наукового співробітництва. 

 

 

 

 

 

 

Форма участі – очна та онлайн 

  



Умови участі в науково-практичному круглому столі: 
 

 

Особи, які зацікавлені взяти участь у роботі Круглого столу, мають до 

25 травня 2025 року (включно) надіслати на електронну адресу: 

rada@dpu.edu.ua  

авторську довідку; 

тези доповіді (у форматі .docx); Тема листа: Прізвище автора на 

Конференцію. Наприклад: Шевченко на Конференцію. 

 

Організаційний комітет залишає за собою право відхилити тези, які 

не відповідають встановленим вимогам або тематиці Круглого столу. 

Організаційний комітет має право здійснювати літературне редагування 

матеріалів та не несе відповідальності за зміст тез доповіді та може не 

поділяти думку автора.  

 

Особи, які зацікавлені взяти участь у роботі Круглого столу мають 

заповнити авторську довідку за  посиланням  

 

 

Вимоги до оформлення тез доповідей 
Тези доповідей повинні бути виконані на актуальну тему, містити 

глибоке наукове дослідження, ретельно вичитані, без плагіату.  

Назва файлу повинна відповідати прізвищу учасника, наприклад: 

Шевченко-Тези.  

Текст повинен бути виконаний в редакторі Microsoft Word та 

збережений у форматі *.doc або *.rtf.  

Назва доповіді посередині рядка (шрифт Times New Roman № 14, 

жирний).  

Нижче, через один інтервал, по центру – ім’я, прізвище автора, науковий 

ступінь, вчене звання (за наявності), посада, кафедра, повна назва установи, де 

навчається або працює автор, місто, країна; шрифт Times New Roman № 14.  

Через один інтервал текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: 

формат файлу – А-4, поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 2 см, орієнтація – 

книжкова, шрифт – Times New Roman № 14, міжрядковий інтервал – 1,5, стиль 

– Normal, абзацний відступ – 1,25 см.  

Обсяг тексту – до 3-ох сторінок.  

Робочі мови Конференції: українська, англійська.  

 

Після проведення Конференції буде оприлюднено збірник тез 

доповідей на сайті Державного податкового університету та здійснено 

розсилку електронного збірника авторам. 
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Зразок оформлення тез 
 

ІНФРАСТРУКТУРА ВІДКРИТОЇ НАУКИ 

Іван Шевченко 

кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри (назва кафедри та ЗВО) 

м. Київ, Україна 

 

Текст доповіді …[1]. 

 

Список використаних джерел  

Список використаних джерел оформляється в порядку використання в 

тексті із зазначенням у тексті посилань у квадратних дужках.  

Він складається лише із тих джерел, на які робляться посилання у тексті. 

При складанні списку використаних джерел необхідно дотримуватися 

національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 Бібліографічне посилання. 

 

Зверніть увагу, що максимальна кількість співавторів – 2 особи. 

 

Академічна доброчесність 

Організаційний комітет Круглого столу забезпечує анонімне якісне 

рецензування кожної тези доповідей. Усі подані тези доповідей перевіряються 

на наявність плагіату за допомогою програмного забезпечення 

StrikePlagiarism.com. 

 

Заборона використання наукових праць країни-окупанта  

Звертаємо увагу авторів на те, що приймаються тези доповідей 

українською та англійською мовами. Забороняється цитування в тексті та 

внесення до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською 

мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони видані у 

державі, визнаній Верховною Радою України державою-агресором. 

 

Контакти 
Рада молодих вчених 

Контактна особа – Вікторія Миколаєць, координатор круглого столу. 

Телефон: +380672474333 

Електронна адреса: rada@dpu.edu.ua 

Адреса: Державний податковий університет, вул. Університетська, 31, 

м. Ірпінь, 08205. 
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